

МИНИСТЕРСТВО КУЛЬТУРЫ КРАСНОДАРСКОГО КРАЯ
Государственное бюджетное учреждение культуры
Краснодарского края
"Краснодарская краевая юношеская
библиотека имени И.Ф.Вараввы"
Офицерская, 43, г. Краснодар, 350051
тел. 224-06-45, тел./факс 224-27-06
e-mail: bibliokub@mail.ru
<http://krkrub.kubannet.ru>
ОКПО 32338309 ОКВЭД 91.01
ИНН 2308068460 КПП 230801001

Руководителям
общедоступных библиотек
МО Краснодарского края

10.07.2020 № 483
На № _____ от _____

О сайте "Обретшие бессмертие"

Уважаемые коллеги!

Краснодарская краевая юношеская библиотека имени И.Ф. Вараввы представляет уникальный сайт – виртуальную фотогалерею писателей и поэтов-фронтовиков – Героев Советского Союза "Обретшие бессмертие".

2020 год - особый год для многонационального российского народа. Год 75-летия Победы в Великой Отечественной войне (1941-1945 гг.) – самой жестокой, страшной и беспощадной войне в истории России.

Прошли десятилетия, но из поколения в поколение народ благодарно хранит память и восхищается подвигами тех, кто дошел и не дошел до Берлина, до Дня Победы. Они, живые и павшие смертью храбрых на полях сражений, истинные солдаты Победы, останутся в народной памяти навсегда.

С первых же дней грандиозной битвы наши писатели встали в один строй со всем борющимся народом. Более тысячи писателей принимали участие в боевых действиях на фронтах Великой Отечественной войны, свыше 400 из них не вернулись с полей сражений, а некоторые даже стали Героями Советского Союза. Их оружием были и винтовка, и пулемет, и слово - "приравненное к штыку перо": стихи, рассказы, песни, строки военной корреспонденции. Набатным колоколом зазвучали их голоса, мобилизуя народ на борьбу, на победу. Их оружием были и винтовка, и пулемет, и слово - "приравненное к штыку перо": стихи, рассказы, песни, строки военной корреспонденции. Набатным колоколом зазвучали их голоса, мобилизуя народ на борьбу, на победу.

Большую роль в правдивом описании событий военных лет сыграло слово писателей и поэтов, меткое, возвышающее, вдохновляющее, пробуждающее высокие патриотические чувства у защитников Отечества, у всех советских граждан, поднявшихся под лозунгом "Все для фронта, все для победы!" на священную освободительную войну против немецко-фашистских захватчиков.

описали в своих произведениях атмосферу фронта, партизанского движения, тяжесть походов и жизнь в тылу. Писатели дышали одним дыханием с борющимся народом и чувствовали себя "окопными поэтами", а вся литература в целом, по меткому выражению А. Твардовского, была "голосом героической души народа".

Как правило, журналисты, поэты, писатели прибывали на фронт военными корреспондентами, которые сопровождали армию, авиацию и флот во время боевых действий и освещали события в прессе. Однако война быстро делала из этих мирных людей солдат.

С оружием в руках сражались Ю. Бондарев, В. Некрасов, В. Богомолов, В. Быков, Г. Бакланов, А. Яшин, А. Ананьев, Н. Грибачёв, О. Гончар, И. Акулов, В. Кондратьев, К. Воробьёв, Ю. Гончаров и многие другие. Такие знаковые авторы XX века, как Шолохов, Симонов, Гроссман, Эренбург, Астафьев и многие другие, оставили нам удивительные свидетельства. У каждого из них была своя война и свое видение произошедшего, но они не закрывали глаза ни на один факт нашей истории, какой бы она ни была. А в ней довольно всего: было место подвигу и трусости, грязи и славе, ошибкам и победам... Всё должны знать и помнить. И чем тяжелее досталась нам победа, тем ценнее она. Тем больше благодарности должны испытывать потомки и тем больше радость Победы.

Подвиги писателей-Героев живут в памяти поколений, и их свершения становятся символом мужества, горячей любви к Родине, готовности к ее защите. Их книги учат юношей и девушек добру, пониманию ценности человеческой жизни, ответственности за свои поступки и деяния. Они истинные патриоты своей Родины, не жалевшие себя и своей жизни ради спасения народа, ради своего Отечества. Их, может быть, не будут называть великими писателями или великими поэтами, но в нашей памяти они навсегда останутся ВЕЛИКИМИ ЛЮДЬМИ.

Краснодарская краевая юношеская библиотека имени И.Ф. Вараввы в целях сохранения в памяти поколений Подвига советского народа в годы Великой Отечественной войны создает фотогалерею писателей, удостоенных за мужество, героизм высокого звания Героя Советского Союза. Материалы фотогалереи размещены на сайте "Обретшие бессмертие" – <https://www.kod75.com/>.

Мы приглашаем всех вас подключиться к нашей поисковой работе. Если у вас есть информация о писателях – Героях Советского Союза, не представленных на сайте, её можно выслать в формате WORD на электронный адрес kkubforum2016@yandex.ru. Также рекомендуем использовать материалы сайта при проведении культурно-массовых мероприятий гражданско-патриотической направленности для молодых читателей.

И. о. директора

С.Л. Старунова

Долотова Ирина Борисовна, 8(861) 224-43-87